



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Instrumente Structurale
2007-2013

Programul Operațional Sectorial „Creșterea Competitivității Economice” - co-finanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională

„Investiții pentru viitorul dumneavoastră”

COMUNICAT DE PRESĂ

SC INTELECTRO IASI SRL a demarat proiectul

“ Noi senzori hibridi bazati pe nanostructuri de carbon și polimeri electroactivi, cu aplicații intersectoriale”

Iași, 04.07.2013

SC INTELECTRO IASI SRL, cu sediul în Iași, derulează începând cu data de 30.05.2013, proiectul " *Noi senzori hibridi bazati pe nanostructuri de carbon și polimeri electroactivi, cu aplicații intersectoriale*", cofinanțat prin Fondul European de Dezvoltare Regională, în baza contractului de finanțare încheiat cu Ministerul Educației Naționale (MEN) în calitate de Organism Intermediar.

Valoarea totală a proiectului este de 953.523 lei din care asistența financiară nerambursabilă este de 749.997 lei.

Proiectul se implementează în Iași, pe o durată de 24 luni.

Obiectivul general al proiectului îl constituie asigurarea cadrului tehnico-economic al dezvoltării de noi produse în vederea comercializării, de noi domenii de afaceri și activități inovatoare pe baza rezultatelor de CD în domeniul senzorilor hibridi ; oferirea de noi soluții la problemele sociale stringente legate de aplicațiile nanotehnologiei și pregătirea infrastructurii pentru colaborarea activa și accesarea în parteneriate naționale și internaționale a unor fonduri specifice cercetării industriale precum și crearea de noi locuri de muncă.

Pentru informații legate de proiect vă rugăm să contactați:

SC INTELECTRO IASISRL, Str. Iancu Bacalu, nr. 3, Mun. Iași, Jud. Iași
Persoana de contact: Administrator Alexandru Florentin Trandabăț, telefon:
0722298683, fax: 0232237627, email: ftranda@yahoo.com

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a
Uniunii Europene sau a Guvernului României.